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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

B. Pharm First Year 

Sr. 

No. 
Questions 

Excell

ent 
Very Good Good Fair Poor 

Average 

Response 

1.  

How well do the 

classrooms and lab 

in this college meet 

the learning needs 

of students? 

 

 

 

 

 

 

 

4.53 

2.  

Rate the quality of 

teaching learning 

process adopted by 

the college 

 

 

 

 

 

  

4.31 

3.  

Rate your 

experience about 

availability of 

teachers beyond 

classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 
 

4.32 
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4.  

Rate your 

experience of ICT 

enabled smart 

classrooms 

 

 

 

 

 
 

4.30 

5.  

Does the institute 

help you in 

fetching 

Government and 

non-government 

scholarships? 

 

 

4.68 

6.  

Rate your book 

bank facility 

 

 

4.01 

7.  

Teachers encourage 

you to participate 

in extracurricular 

activities 

 

 

4.39 
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8.  

How would you 

rate the 

extracurricular 

activities conducted 

in the college? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.85 

 

 

 

 

 

 

 

9.  

How would you 

rate the following 

campus facilities at 

the college like 

Parking, Canteen, 

Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank 

ATM etc 

 

 

4 

10.  

Are the sports and 

recreational 

facilities being up 

to date? 

 

3.97 

11.  

How would you 

rate the e- 

resources like 

digital language 

laboratory and 

Learning 

management 

system i.e 

MOODLE? 

 

 

 

 

 

4.21 

12.  
How would you 

rate the ramp and 

 
4.09 
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lift facilities for 

differently able 

student 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.  

 Institute takes 

active interest in 

conducting 

personality 

development 

courses/ seminars 

 

 

4.45 

14.  

 The institution 

makes effort to 

engage students in 

the monitoring, 

review and 

continuous quality 

improvement of the 

teaching learning 

process. 

 

4.16 

15.  

Efforts are made by 

the institute/ 

teachers to 

inculcate soft 

skills, life skills 

and employability 

skills to make you 

ready for the world 

of work. 

 

4.37 
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16.  

Overall, are you 

satisfied with your 

experience at this 

college? 

 

 

 

 

 

4.47 

 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

B. Pharm Second Year 

Sr. 

No. 

Questions To great extent Moderate Some what Average 

Response 

1 How well do the 

classrooms and lab in  

this college meet the 

Learning needs of 

Students? 

 

 

 

 

 

4.60 

 

 

 

2  Excellent Very good Good Fair  

 

 

4.45 

 

 

 

 

Rate the quality of 

teaching learning 

process adopted by the 

college 
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3 Rate your experience 

about availability of 

teachers beyond 

classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 

 

 

 

 

 

4.5 

4 Rate your experience 

of ICT enabled smart 

classrooms 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.18 

 

 

 

 

 

 

 Always Usually Sometimes  Rarely  

5 Does the institute help 

you in fetching 

Government and non-

government 

scholarships? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.57 

 

 

 

 Excelle

nt  

Very 

good  

Good Fair  Poor  
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6 Rate your book bank 

facility 

 

 

 

 

 

 

 

4.76 

 

 

 

 

 

 

 

 Strongly 

 agree 

Agree Neutral Strongly 

disagree 

 

7 Teachers encourage 

you to participate in 

extracurricular 

activities 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.47 

 

 Excellent Very good Good Fair Poor  

8 How would you rate 

the extracurricular 

activities conducted in 

the college? 

 

 
 

 

 

 

4.35 
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9 How would you rate 

the following campus 

facilities at the college 

like Parking, Canteen, 

Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank 

ATM etc.  

 

 

 

 

 

 

4.34 

  Extremel

y 

Very  Moderatel

y 

Slightly Not at 

all 

 

10 Are the sports and 

recreational facilities 

being up to date? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.34 

 

 

11 How would you rate 

the e- resources like 

digital language 

laboratory and 

Learning management 

system i.e. MOODLE 

 

 

 

 

 

 

 

4.50 

12 How would you rate 

the ramp and lift 

facilities for 

differently able 

student? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.56 



9 
 

 Every 

time 

Usually Someti

mes 

Rarely Never  

13 Institute takes active 

interest in conducting 

personality 

development courses/ 

seminars 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.61 

14 The teachers covered 

relevant topics 

beyond syllabus? 

 

4.56 

15 The institution makes 

effort to engage 

students in the 

monitoring, review 

and continuous 

quality improvement 

of the teaching 

learning process. 

 

4.64 
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16 Efforts are made by 

the institute/ teachers 

to inculcate soft 

skills, life skills and 

employability skills 

to make you ready for 

the world of work. 
 

 

 

 

4.29 

 

 

 Extremel

y 

satisfied  

Moderately satisfied Neutral  

17 Overall, are you 

satisfied with your 

experience at this 

college? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.70 
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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

B. Pharm Third Year 

Sr. 

No. 

Questions To great extent Moderate Some what Average 

Response 

1 How well do the 

classrooms and lab in  

this college meet the 

Learning needs of 

Students? 

 

 

 

 

 

 

4.50 

 

 

 

2  Excellent Very 

good 

Good Fair Poor  

 

 

 

4.34 

 

 

 

Rate the quality of 

teaching learning 

process adopted by the 

college 

 

 

 

 

 

 

3 Rate your experience 

about availability of 

teachers beyond 

classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 

 

 

 

 

4.38 

 

 

 

 

 

 

4 Rate your experience    
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of ICT enabled smart 

classrooms 

 

 

 

 
 

 

 

4.31 

 

 

 Always Usually Sometime

s  

Rarely Never  

5 Does the institute help 

you in fetching 

Government and non-

government 

scholarships? 

 

 

 

 

 

 

 

4.63 

 

 

 Excellent  Very good  Good Fair   

6 Rate your book bank 

facility 

 

 

 

 

 

 

4.26 

 

 

 

 

 

 Strongly 

 agree 

Agree Neutral 

 

 

7 Teachers encourage 

you to participate in 

extracurricular 

activities 

 

  

 

4.45 
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 Excellent Very 

good 

Good Fair Poor  

8 How would you rate 

the extracurricular 

activities conducted in 

the college? 

 

 

 

 

 

4.23 

9 Rate your experience 

about value added 

clinical research 

certificate course 

offered by the college 

 

 

 

 

 

 

4.26 

10 How would you rate 

the following campus 

facilities at the college 

like Parking, Canteen, 

Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank 

ATM etc. 

 

 

 

 

4.20 

 Every time Usually  Sometimes  
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11 Does the teacher 

taking efforts in 

advising you for 

career decisions and 

placement? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.54 

  Excellent Very good Good  

12 Rate your experience 

in handling of 

sophisticated 

instruments 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.30 

 Extremely Very  Moderatel

y 

Slightl

y  

Not at 

all 

 

13 Are the sports and 

recreational facilities 

being up to date? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.05 
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Excellent Very 

good 

Good Fair Poor  

14 How would you rate 

the e- resources like 

digital language 

laboratory and 

Learning management 

system i.e., 

MOODLE? 

 

 

 

 

 

 

4.27 

15 How would you rate 

the ramp and lift 

facilities for 

differently able 

student? 

 
 

 

 

 

 

4.08 

 Every 

time 

Usuall

y 

Someti

mes 

Rarely  Never  

16 Institute takes active 

interest in conducting 

personality 

development courses/ 

seminars 

 

 

 

 

4.52 
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17 The institution makes 

effort to engage 

students in the 

monitoring, review 

and continuous 

quality improvement 

of the teaching 

learning process. 

 

 

 

 

4.38 

18  Efforts are made by 

the institute/ teachers 

to inculcate soft 

skills, life skills and 

employability skills 

to make you ready for 

the world of work.  

 

 

4.5 

 Strongly agree  Agree Neutral   

19 The teachers covered 

relevant topics beyond 

syllabus? 

 

 

 

 

 

 

 

4.34 

 Extremely 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Indififfere

nt/ Neutral 

Dissatisfie

d 

 

20 Overall, are you 

satisfied with your 

experience at this 

college?  

 

 

  

 

4.50 
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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

B. Pharm Final Year 

Sr. 

No

. 

Questions To great 

extent 

Moderate Some what Average 

Response 

 

 

How well do the 

 classrooms and lab in  

this college meet the 

 Learning needs of 

 Students? 
 

 

 

 

 

4.56 

 

 

 

2  Excellent  Very good  Good  

 

 

4.22 

 

 

 

Rate the quality of teaching 

learning process adopted 

by the college 
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3 Rate your experience about 

availability of teachers 

beyond classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 

 

 

 

 

 

 

4.19 

 

4 Rate your experience of 

ICT enabled smart 

classrooms 

 

 

  

 

 

 

4.08 

 

 

 Always  Usually Sometimes  Rarely   

5 Does the institute help you 

in fetching Government 

and non-government 

scholarships? 

 

  

 

 

 

4.66 

 

 

 Excellent  Very 

good  

Good Rarely   

6 Rate your book bank 

facility 

 

 

 

  

 

 

 

4.06 

 

 

 Strongly 

agree 

Agree  Neutral   

7 Teachers encourage you to   
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participate in 

extracurricular activities 

 

  

 

 

4.22 

 

 

  Excelle

nt  

Very 

good  

Good Fair Poor  

8 How would you rate the 

extracurricular activities 

conducted in the college? 

 

 

  

 

 

 

4.05 

9 Rate your experience about 

value added clinical 

research certificate course 

offered by the college 

 

 

 

 

 

 

40.4 

10 How would you rate the 

following campus facilities 

at the college like Parking, 

Canteen, Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank ATM 

etc.    

 

 

3.90 

 Every 

time  

Usually  Sometim

es  

Rarely   

11 Does the teacher taking 

efforts in advising you for 

  

4.36 
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career decisions and 

placement? 

 

 

 

  

 

 

 

 

 Excellent  Very 

good  

Good  Fair   

12 Rate your experience in 

handling of sophisticated 

instruments 

 

 

 

 

 

4.09 

 

 

 

 Extremel

y  

Very  Moderately  Slightly   

13 Are the sports and 

recreational facilities being 

up to date? 

 

 

 
 

 

 

4.12 

 

 

 Excellent  Very 

good  

Good  Fair   

14 How would you rate the e- 

resources like digital 

language laboratory and 

Learning management 

system i.e MOODLE 

  

 

4.08 
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15 How would you rate the 

ramp and lift facilities for 

differently able student? 

 

 

 

 

 

3.98 

16 Institute takes active 

interest in conducting 

personality development 

courses/ seminars 

 

 

 

 

Every time  Usually  Sometimes   

 

4.40 

 

17 The institution makes 

effort to engage students 

in the monitoring, review 

and continuous quality 

improvement of the 

teaching learning process. 
 

 

 

4.17 
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18 Efforts are made by the 

institute/ teachers to 

inculcate soft skills, life 

skills and employability 

skills to make you ready 

for the world of work. 

 

 

 

4.33 

 Strongly 

agree  

Agree  Neutral   

19 The teachers covered 

relevant topics beyond 

syllabus? 

 

 

 

 

 

 

 

4.29 

 Extremely 

satisfied  

Moderately 

satisfied  

Indifferent/ 

neutral  

 

20 Overall, are you satisfied 

with your experience at 

this college? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.56 
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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

M. Pharm First Year 

Sr. 

No. 

Questions To great extent Moderate Some what Average 

Response 

1 How well do the 

classrooms and lab in  

this college meet the 

Learning needs of 

Students? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.77 

2  Excellent  

 

Very good Good 

 

Fair  

 

 

 

 

4.45 

Rate the quality of 

research carried out 

and efforts taken to 

publish the research 

work in peer reviewed 

journals. 

 

 

3 Rate the quality of 

teaching learning 

process adopted by the 

college 

 

 

 

 

 

 

 

4.58 
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4 Rate your experience 

about availability of 

teachers beyond 

classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 

 

     

 

 

 

 

4.38 

 Extremely 

helpful 

Very 

helpful 

Helpful to 

Some 

extent  

 Helpful  

5 How helpful is the 

Journal club activity in 

promoting research 

attitude and enhancing 

research knowledge? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.58 

 Excellent  Very 

good  

Good Poor   

6 Rate your experience 

of ICT enabled smart 

classrooms 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.54 

 Always Usually  Rarely  

7 Does the institute help  4.83 
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you in fetching 

Government and non-

government 

scholarships? 

 

 

  

  A strongly agree  Agree Neutral  

8 Teachers encourage 

you to participate in 

extracurricular 

activities 

 

 

 

 

 

 

4.64 

 Excelle

nt 

Very 

good 

Good Fair Poor  

9 How would you rate 

the extracurricular 

activities conducted in 

the college? 

 

 

 

 

 

 

3.96 

10  How would you rate 

the following campus 

facilities at the college 

like Parking, Canteen, 

Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank 
 

 

 

 

4.06 
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ATM etc.? 

 Every time  Usually  Sometime

s  

Rarely   

11 Does the teacher 

taking efforts in 

advising you for 

career decisions and 

placement? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.45 

 

 

 Excellent  

 

Very good  Good  

12 Rate your experience 

in handling of 

sophisticated 

instruments. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.22 

 Extremely  Very  Moderately  Slightly   
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13 Are the sports and 

recreational facilities 

up to date? 

 

 

 

 

3.58 

 

 

 Excelle

nt  

Very 

good  

Good  Fair Poor  

14 How would you rate 

the e- resources like 

digital language 

laboratory and 

Learning management 

system i.e MOODLE? 
 

 

 

 

4.41 

15 How would you rate 

the ramp and lift 

facilities for 

differently able 

student? 

  

 

 

3.93 

16  Every time  Usually  Sometimes Never   

 

 

 

 

4.45 

Institute takes active 

interest in conducting 

personality 

development courses/ 

seminars. 
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17 The institution makes 

effort to engage 

students in the 

monitoring, review 

and continuous 

quality improvement 

of the teaching 

learning process. 

 

 

 

4.61 

18  Efforts are made by 

the institute/ teachers 

to inculcate soft 

skills, life skills and 

employability skills 

to make you ready for 

the world of work. 

 

 

 

 

4.41 

 Strongly 

agree  

Agree  Neutral  Slightly 

disagree 

 

19 The teachers covered 

relevant topics beyond 

syllabus? 

 

 

 

 

 

 

 

4.48 

 Extremely satisfied  Moderately satisfied   

20 Overall, are you 

satisfied with your 

experience at this 

college?  

 

 

  

 

4.70 
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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24 

M. Pharm Second Year 

Sr. 

No. 

Questions To great extent 

 

Moderate Average 

Response 

1 How well do the 

classrooms and lab in  

this college meet the 

Learning needs of 

Students? 

 

 

 

 

 

 

 

4.76 

2  Excellent  

 

Very good Good 

 

Fair  

 

 

 

 

 

 

 

4.64 

Rate the quality of 

research carried out 

and efforts taken to 

publish the research 

work in peer reviewed 

journals. 

 

 

3 Rate the quality of   
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teaching learning 

process adopted by the 

college 

 

 

 
 

 

 

 

4.58 

4 Rate your experience 

about availability of 

teachers beyond 

classes and co-

operation to solve 

individual problem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.52 

 Extremely 

helpful 

Very helpful Helpful to 

Some extent 

 

5 How helpful is the 

Journal club activity in 

promoting research 

attitude and enhancing 

research knowledge? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.58 

  Excellent  Very good Good  
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6 Rate your experience 

of ICT enabled smart 

classrooms 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.55 

 Always Usually Sometimes  

7 Does the institute help 

you in fetching 

Government and non-

government 

scholarships? 

 

 

 

 

 

 

 

4.85 

 A strongly 

agree 

Agree Neutral Slightly 

disagree 

 

8 Teachers encourage 

you to participate in 

extracurricular 

activities 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.61 
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 Excelle

nt 

Very 

good 

Good Fair Poor  

9 How would you rate 

the extracurricular 

activities conducted in 

the college? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.97 

10  How would you rate 

the following campus 

facilities at the college 

like Parking, Canteen, 

Transport, Hostel, 

Ambulance, Bank 

ATM etc.? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.17 

 Every time  Usually Sometim

es 

Rarely  

11 Does the teacher 

taking efforts in 

advising you for 

career decisions and 

placement? 

 

  

 

 

4.47 
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  Excellent  Very good Good  

12 Rate your experience 

in handling of 

sophisticated 

instruments. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.38 

 

 

Extremely Very Moderately  

13 Are the sports and 

recreational facilities 

up to date? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.17 

 

 

 Excellent  Very good  Good Fair  
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14 How would you rate 

the e- resources like 

digital language 

laboratory and 

Learning management 

system i.e. MOODLE? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.61 

15 How would you rate 

the ramp and lift 

facilities for 

differently able 

student? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.32 

16  Every time  Usually  Sometime

s 

Rarely  

 

 

 

 

4.44 

Institute takes active 

interest in conducting 

personality 

development courses/ 

seminars. 
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17 The institution makes 

effort to engage 

students in the 

monitoring, review 

and continuous 

quality improvement 

of the teaching 

learning process. 

 

 

 

 

 

4.64 

18 Efforts are made by 

the institute/ teachers 

to inculcate soft 

skills, life skills and 

employability skills 

to make you ready for 

the world of work.  

 

 

 

4.44 

 Strongly 

agree  

Agree  Neutral Ddisagree  

19 The teachers covered 

relevant topics beyond 

syllabus? 

 

 

 

 

 

4.52 

 Extremely 

satisfied  

Moderately 

satisfied 

Moderately 

unsatisfied 

 

20 Overall, are you 

satisfied with your 

experience at this 

college?  

 

  

 

 

4.70 
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